



■ Hello Kitty 40周年全球巡展中国站首秀在上海开幕
本报记者 郭新洋 摄



■ 东方绿舟,不少父母带着孩子在帐篷里露营亲近自然
本报记者 孙中钦 摄



■ 浦东陆家嘴地区各大景点游人如织,陆家嘴明珠环廊天桥上人山人海
特约通讯员 杨建正 摄

五一小长假,各种活动吸引市民游客—— 闲坐草坪赏乐 远足郊外露营

【编者按】

天气晴好,气温适宜,五一不出门岂不辜负了这大好春光?

小长假期间,申城各处景点游人如织,各式各样的休闲活动更是吸引人们参与——在草坪上席地而坐听一场音乐会,或是去郊外远足露营亲近自然,更可以去动物园一睹国宝的可爱模样……

当然,还有不少人选择在书香四溢中徜徉,抑或登上献血车捋袖送爱心。

这个五一,愿大家都能过得充实快乐。

► 昨天下午,上海城市草坪音乐会五一公益专场上演,观众席地而坐 本报记者 周馨 摄



▲ 上月24日落户上海动物园的大熊猫姐妹“双欣”“双喜”昨天迎来了众多粉丝
本报记者 周馨 摄



■ 台湾著名动画大师孙家裕在上海书城为每个买书的孩子画上漫画人物
本报记者 孙中钦 摄



► 南京路步行街世纪广场的流动献血车昨天迎来大批献血者
特约通讯员 杨建正 摄